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Results from 87 questionnaires completed. 
 

 Strongly 

Agree 

Agree Neither 

agree nor 

disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

My child enjoys coming to school. 
 

 
100% 

 
0% 

My child is safe at school. 
 

 
100% 

 
0% 

The school understands and responds to my child’s needs. 
 

 
95% 

 
5% 

My child is taught well at school. 
 

 
98% 

 
2% 

My child is making good progress. 
 

 
98% 

 
2% 

My child is encouraged to work hard and do their best. 
 

 
100% 

 
0% 

My child receives an appropriate amount of homework for 
his/her age. 

 
95% 

 
5% 

My child enjoys a stimulating range of extra-curricular activities. 
 

 
92% 

 
8% 

The school communicates with me effectively about my child’s 
progress. 

 
100% 

 
0% 

The school communicates with me effectively about how to 
support my child’s learning. 

 
100% 

 
0% 

The school communicates with me effectively about school 
events and activities. 

 
99% 

 
1% 

The school seeks my views and listens to my concerns. 
 

 
99% 

 
1% 

There is a good standard of behaviour at Bentley New Village 
Primary School. 
 

 
 

95% 

 
 

5% 

The school deals with any incidents of bullying effectively.  
 

 
98% 

 
2% 

The school is welcoming and there are opportunities to get 
involved. 

 
100% 

 
0% 

I would recommend Bentley New Village Primary School to 
another family.   

 
95% 

 
5% 

 

 
The highlighted answers are those with positive feedback at 95% or below.  Indicating action to be taken. 
 
Behaviour policies reviewed and updated leading to a consistent approach from all staff. 
Positive Handling Training. 
Monitoring of Homework policy being followed. 
Review of extra – curricular activities across school. 
Diverse learner’s initiative. 
 
 


